



## С цистерна ще пренасят минерална вода за болница в село на воден режим

С ЦИСТЕРНА ЩЕ ТРАНСПОРТИРАТ МИНЕРАЛНА ВОДА ОТ ОВЧА МОГИЛА ДО СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА ФИЗИКАЛНА ТЕРАПИЯ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ В КАРАИСЕН. За това събщи кметът на Павликени инж. Емануил Манолов, който уточни, че се изчистват последни детайли около законната процедура за стартиране на строежа на новата клиника. На стр. 2

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel.fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg  
LRQA CERTIFIED  
UKAS

## Инж. Иван Неков: "Тролейбуси трябваше да се движат до Дебелец и Шемшево"



Снимки Веселина АНГЕЛОВА

**Бивш военен строи знакови обекти, колекционира оръжия, реставрира мотоциклети и обединява запасното войнство**

Инж. Иван Неков е изключително интересна личност - бивш военнослужещ, който днес строи знакови транспортни обекти в цялата страна, запален колекционер на оръжия, радетел за обединението на запасното войнство във Великотърновския регион.

През 1983 година бил разпределен да служи като офицер в Горна Оряховица. След деволюцията обаче войските към Министерството на транспорта станали Държавно предприятие "Транспортно строителство и възстановяване". От тогава до момента инж. Иван Неков се занимава със строителство на контактна мрежа по железопътната инфраструктура и на градския транспорт. "Това е рядка специалност и много малко фирми оперират в този сектор", казва находчивият офицер от резерва. От 2010 година е управител на фирма "Транселстрой" със седалище Горна Оряховица. На стр. 2

## Палачинкова куклена рокля, бурания и още куп кулинарни чудеса на Празника на лопуша в Бряговица

Секретарката на местното читалище Красимира Дончева събра в книжка рецептите от събитието



Рекорден брой - 240 участници от 22 селища от Великотърновска област, Русенско и Разградско, белязаха седмия Празник на лопуша в стражишкото село Бряговица. Окъпаният от дъжд площад

на селото се оказа тесен и за стотиците почитатели на кулинарния форум в съботния ден. Заслугата за чудесната организация е на местното читалище "Самообразование". На стр. 6

## Петър Борсуков - Бор събра почитателите си за своя 90-и небесен рожден ден



ИЗВЕСТНИЯТ КАРИКАТУРИСТ, ХУДОЖНИК, САТИРИК, ЖУРНАЛИСТ И ПУБЛИЦИСТ ПЕТЪР БОРСУКОВ - БОР събра своите почитатели за своя небесен 90-и рожден ден. В негова памет Регионалната библиотека "П. Р. Славейков" подреди изложба с творби като част от инициативата "Фойе на книгата с автограф".

Експонатите бяха предоставени от семейството на емблематичния карикатурист, чиято дейност изцяло е свързана с любимия му вестник "Борба". А атмосферата беше типична за Бор - с много усмивки и спомени. На стр. 6

## Протестиращи: "Не искаме соларна пустиня край Сухиндол!"

За казуса бе сезирана РИОСВ, готвят подписка и жалба до прокуратурата

ЗА СПИРАНЕ ИЗГРАЖДАНЕТО НА НАЙ-ГОЛЕМИЯ ФОТОВОЛТАИЧЕН ПАРК НА БАЛКАНИТЕ СЕ ОБЯВИХА ПРОТЕСТИРАЩИ в областта. В петък те се събраха да заявяват публично позицията си пред читалище "Трезвеноост" в Сухиндол, в землището на

чиято община върви реализацията на проекта. Възражаващите срещу инициативата споделиха, че не искат хиляди декари плодородна земя да се превърнат в соларна пус-



Позиция на кмета и Общинската администрация в Сухиндол във връзка с обществените дискусии и протести срещу построяването на фотоволтаичен парк на територията на общината

**Четете на стр. 2**  
"Всички процедури се провеждат по закон и с възможност за участие на гражданите"



Михаил Вешим прег "Борба":

**"Хората, които нямат чувство за хумор, са оцетени от Бога"**

Михаил Вешим е главен редактор на вестник "Стършел". Той беше във Велико Търново за представяне на изложбата с карикатури и шаржове на големия творец Петър Борсуков - Бор, отдал трудолия си и творчески път на в. "Борба". От години

Вешим е специалист по хумора. Всъщност хуморът на латински език означава влага. Вероятно за това толкова много хора са били с влажни очи от карикатурите и шаржовете, някои от смях, а други от мъка, че са разпознали себе си в тях.

Има ли все още българинът чувство за хумор и самоирония?

Някои българи имат, а други нямат. Хората, които нямат чувство за хумор, са оцетени от Бога.

На стр. 6

**ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
062/603 173, 062/670 229  
office@toplo-vt.com

**BCVT**  
Бизнес Център Велико Търново  
Офис под наем - Басейн и фитнес - Зали за събития  
Хоуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV  
http://www.bcv-t.eu

**МЕГАПОРТ**  
Ние опазваме вашия успех!  
www.megaport.bg

**Виктория имоти**  
Купувам земеделска земя  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24,  
erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg 088 200 44 55

**СЛЕСИХА ЧИГА ОТ МРЕЖИТЕ НА БРАКОНИЕРИ**  
Четете на стр. 2  
**СЛЕД СИГНАЛ НА ГРАЖДАНИН**  
Глобиха ековандап, стоварил строителни боклуци сред природата

**ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
Дирекция "Култура, недвижимо културно-историческо наследство, празници и фестивали"  
На основание чл. 8 и чл. 9 от Правилата на Програма "Култура" ОБЯВЯВА ЛЯТНА СЕСИЯ ЗА ПРОЕКТИ по Програма "Култура" за културни събития, които да бъдат включени в Календара на културните събития на Община Велико Търново за 2025 година  
Всички задължителни документи за кандидатстване, информация за допустими кандидати и допустими разходи са публикувани на сайта на Община Велико Търново - раздел "Актуално" - "Календар на културните събития" - Документи за кандидатстване по Програма "Култура" 2025 на Община Велико Търново: <https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/posts/view/3760>  
Предложения се приемат в pdf формат, на e-mail: culture@veliko-tarnovo.bg от 28 април до 27 май 2025 г.  
Информационен ден за кандидатите във връзка с Правилата на Програма "Култура", необходимите документи и начина за кандидатстване и отчитане ще се проведе на 30 април 2025 г. от 12:00 ч. до 14:00 ч. в Конферентна зала на Изложбени зали "Рафаел Михайлов".  
За допълнителна информация: дирекция "Култура, недвижимо културно-историческо наследство, празници и фестивали", тел. 062/619 411, 062/619 218 и на e-mail: culture@veliko-tarnovo.bg

**АГРОКОМ ЕООД**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР  
В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com